PROB 2 Transformation

© Je sais résoudre un probléme
additif de transformation.

PROB
2

Transformation
= Une collection est transformée.
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Si je cherche I'état a la fin = Si la transformation est « en plus » :
addition.

= Si la transformation est « en moins » :
) soustraction.
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Si je cherche la transformation

= Je prends le plus grand des deux nombres

que je connais, et je soustrais le plus petit.
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Si je cherche I'état au début = Si la collection au début est plus grande

qu’a la fin : addition.
B+ A

= Si la collection au début est plus petite
qu’a la fin : soustraction.




